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ΧΑΜΑΚΙΩΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

Διευθύνων Σύμβουλος EXPOHOTEL

Σας καλωσορίζουμε στην 3η EXPOHOTEL.
Αυτή η προσπάθεια που ξεκίνησε από το 2015, με τη αρωγή τόσων επιχειρήσεων που μας στήριξαν, 
φέτος επισφραγίζει την επιτυχία της με την επαναλαμβανόμενη συμμετοχή του συνόλου των εκθετών.

Αυτό μας γεμίζει χαρά ,αλλά και μας καταδεικνύει την ευθύνη που φέρει η EXPOHOTEL για μια ακόμα 
καλύτερη διοργάνωση.  Είναι μια ευθύνη που μετά χαράς θα αναλάβουμε με τη ανεκτίμητη αρωγή των 
θεσμικών φορέων  που πλαισιώνουν και υποστηρίζουν  την έκθεση, όπως η 
Π.Ο.ΔΙ.Ξ., η Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. και ο Σ.Ε.Τ.Ε..

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε την Υφυπουργό Τουρισμού Κα Έλενα Κουντουρά, τον Δήμαρχο  
Π. Φαλήρου Κο Χατζηδάκη και τον Αντιδήμαρχο Π. Φαλήρου Κο. Φωστηρόπουλο, με την βοήθεια των 
οποίων η EXPOHOTEL 2016 υλοποιήθηκε με τις καλύτερες συνθήκες. 

Προκαταβολικά ευχαριστούμε θερμότατα τον Κο Πελεκανάκη και τον Κο Τοκούζη για την αμέριστη 
συμπαράστασή τους, που ως αποτέλεσμα θα έχει να γίνει η EXPOHOTEL 2017 το σημείο συνάντησης 
για τον Έλληνα ξενοδόχο.

ΧΑΜΑΚΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Εμπορικός Διευθυντής EXPOHOTEL

Οι στρατηγικής σημασίας συμμαχίες αποτελούν την αιχμή του δόρατος για μια επιτυχημένη έκθεση.

Κρίνοντας από την καθολική επαναλαμβανόμενη συμμετοχή των εκθετών της 
EXPOHOTEL 2016 στην EXPOHOTEL 2017 (ανανέωση 95% των εκθετών), αλλά και το ενδιαφέρον 
από δεκάδες άλλες επιχειρήσεις μπορούμε να θεωρήσουμε πλέον την EXPOHOTEL μια απολύτως 
επιτυχημένη έκθεση.

Παράλληλα με τις συμμετοχές στο TAE KWON DO, δεν επαναπαυόμαστε και επεκτεινόμαστε για να 
ενσωματόσουμε την Έκθεση POOL ABOUT SALON αλλά και τον τομέα τις επαγγελματικής εστίασης, 
όπως και τις δεκάδες νέες συμμετοχές.

Οι παράλληλες εκδηλώσεις και τα δύο Κλαδικά Συνέδρια πρόκειται να αποτελέσουν πόλο έλξης για 
τους ξενοδόχους, τους οποίους φιλοξενούμε και μεταφέρουμε δωρεάν, ώστε να εδραιώσουν την  
EXPOHOTEL στη συνείδησή τους σαν τον ομφάλιο λώρο για τις εμπορικές τους συναλλαγές.
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ΠΕΛΕΚΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Πρόεδρος Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Διευθυντών Ξενοδοχείων ( Π.Ο.ΔΙ.Ξ. )

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Διευθυντών Ξενοδοχείων ( Π.Ο.ΔΙ.Ξ. ) χαιρετίζει την διεξαγωγή για 
τρίτη συνεχή χρονιά της EXPOHOTEL 2017.

Η Π.Ο.ΔΙ.Ξ. αξιολογώντας αφενός την προσπάθεια των διοργανωτών για την διοργάνωση  
μιας καθαρά επαγγελματικής έκθεσης και αφετέρου βρίσκοντας πολύ ενδιαφέροντα το αντικείμενο 
και τον στόχο αυτής, προκειμένου οι επαγγελματίες του τουρισμού και ιδιαίτερα των ξενοδοχείων να 
καλύψουν τις ανάγκες για εξοπλισμό των επιχειρήσεων τους, έθεσε την προηγούμενη χρονιά υπό την 
αιγίδα της την διοργάνωση της έκθεσης EXPOHOTEL και στηρίξαμε την προσπάθεια αυτή μέσα σε ένα 
στενό πλαίσιο συνεργασίας όπου η διοργανώτρια εταιρεία παρείχε παροχές υψηλών απαιτήσεων 
προς τα μέλη της Π.Ο.ΔΙ.Ξ. όπως δωρεάν αεροπορικά εισιτήρια, διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 
πολυτελείας, κλπ.

Είμαστε πεπεισμένοι ότι και η διοργανώτρια εταιρεία θα προσφέρει τις εμπειρίες της και τον 
επαγγελματισμό της και στην φετινή έκθεση η οποία θα στεφθεί με επιτυχία.

Καλούμε τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στους τομείς του εξοπλισμού και ανακαίνισης 
τουριστικών καταλυμάτων, να συμμετάσχουν στην έκθεση και από κοινού να δημιουργήσουμε τον νέο 
θεσμό για τον κλάδο των ξενοδοχείων.

Για άλλη μια φορά συγχαρητήρια και κάθε επιτυχία στο έργο σας.

ΤΟΚΟΥΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Πρόεδρος Συνομοσπονδίας Επιχειρηματιών Τουριστικών Καταλυμάτων Ελλάδος (Σ.Ε.Τ.Κ.Ε.)

Σε μία δύσκολη οικονομική συγκυρία, για την ελληνική οικονομία και το επιχειρείν, και με, 
ομολογουμένως, πρωτοφανή διάρκεια, ο ελληνικός τουρισμός επιδεικνύει εξαιρετική ανθεκτικότητα, 
αποτελώντας, ουσιαστικά, έναν από τους λίγους τομείς που δημιουργούν αναπτυξιακές προοπτικές για 
τη χώρα. 

Ας μην ξεχνάμε όμως, σημαίνοντα ρόλο στην ανάπτυξη του ελληνικού τουρισμού, έχουν οι 
επιχειρήσεις μικρών τουριστικών καταλυμάτων, οι οποίες αντιπροσωπεύουν το 50% των τουριστικών 
κλινών της χώρας, στηρίζοντας την περιφερειακή οικονομία.  
Επιχειρήσεις οι οποίες, τα τελευταία χρόνια, προσφέρουν υψηλού επιπέδου υπηρεσίες και ανέσεις σε 
συνδυασμό με την οικεία φιλοξενία και την οικογενειακή ατμόσφαιρα την οποία επιζητούν στα ταξίδια 
και τις διακοπές τους αρκετοί τουρίστες.

Ως σημείο συνάντησης και ανταλλαγής ιδεών για τους ιδιοκτήτες μικρών τουριστικών καταλυμάτων, 
αλλά και ως ευκαιρία για προβληματισμό και εποικοδομητικό διάλογο αναμένεται να λειτουργήσει η 
EXPOHOTEL 2017.

Μία εκθεσιακή πρωτοβουλία, η οποία απευθύνεται αποκλειστικά στον επαγγελματικό κλάδο 
των τουριστικών καταλυμάτων, και η οποία από την πρώτη κιόλας διοργάνωσή της έχει δείξει 
το στίγμα της. 

Μία έκθεση με αυστηρά επαγγελματικό προσανατολισμό, η οποία διαθέτει όλα εκείνα τα εχέγγυα 
προκειμένου να εξελιχθεί σε θεσμό και σημείο συνάντησης της τουριστικής αγοράς. 

Καλή επιτυχία λοιπόν, στη φετινή, τρίτη διοργάνωση της ExpoHotel και καλή σταδιοδρομία.
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Η ΕΚΘΕΣΗ EXPOHOTEL

Η EXPOHOTEL είναι μία έκθεση Β2Β που απευθύνεται αποκλειστικά στον επαγγελματικό κλάδο των τουριστικών καταλυμάτων.
Αντικείμενο της είναι η παρουσίαση υπηρεσιών και προϊόντων, από τις εταιρίες που δραστηριοποιούνται στον τομέα αυτόν.
Στόχος της είναι να δημιουργήσει μία αποκλειστική έκθεση-θεσμό αφιερωμένη στον ξενοδοχειακό χώρο.

Η EXPOHOTEL θα διεξαχθεί από την Παρασκευή 3 Νοεμβρίου έως και την Κυριακή 5 Νοεμβρίου 2017 στο εκθεσιακό κέντρο του TAE KWON DO 
στο Παλαιό Φάληρο.

ΓΙΑΤΙ ΜΙΑ ΤΕΤΟΙΑ ΕΚΘΕΣΗ

Διοργανώνουμε την EXPOHOTEL για τους εξής λόγους:

1.  Ο τομέας των τουριστικών καταλυμάτων έχει ανάγκη από μια εξειδικευμένη έκθεση που θα διοργανώνεται  
     αποκλειστικά για τον κλάδο αυτό.

2.  Οι ανάγκες του τουριστικού κλάδου σε ανακαίνιση, οργάνωση και εξοπλισμό ενόψει της επερχόμενης τουριστικής περιόδου,
     παρουσιάζονται αμέσως μετά το τέλος της τρέχουσας καλοκαιρινής τουριστικής περιόδου (περίπου στο τέλος Οκτωβρίου). 
     Αυτό έχει ως αποτέλεσμα ο επιχειρηματίας να έχει ολοκληρώσει την έρευνα αγοράς του πολύ σύντομα, έτσι ώστε να 
     προλάβει να προβεί σε επιλογές και αγορές πριν την έναρξη της ερχόμενης τουριστικής περιόδου (Πάσχα).
     Συνεπώς ο Νοέμβριος είναι ο καταλληλότερος μήνας για μία τέτοια διοργάνωση.

Ορμώμενοι από την μεγάλη εμπειρία της εταιρείας μας στην διοργάνωση επαγγελματικών και καταναλωτικών εκθέσεων, αλλά και την απαίτηση 
των πελατών μας, καταλήξαμε στην απόφαση να διοργανώσουμε την EXPOHOTEL.

ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ

Η PRINCIPAL MANAGEMENT είναι μία εταιρεία που ασχολείται με την διοργάνωση εκθέσεων και συνεδρίων για περισσότερα 
από 10 έτη. 

Οι εκθέσεις που διοργανώνουμε είναι:

•   ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ ΕΠΙΠΛΟΥ, η μεγαλύτερη ετήσια έκθεση στον επαγγελματικό τομέα της κατασκευής επίπλου με 
     συμμετοχές από ολόκληρη την Ελλάδα.
•   HOMESHOW – έκθεση που απευθύνεται στο ευρύ κοινό, διοργανώνεται δύο φορές τον χρόνο και αφορά τον εξοπλισμό κατοικίας.
•   TECHNICA ELECTRONICA – επαγγελματική έκθεση που αφορά τον τομέα συστημάτων ασφαλείας και απευθύνεται σε επαγγελματίες του χώρου.
•   COSMETIC SHOW – επαγγελματική έκθεση για τον τομέα των καλλυντικών & της ομορφιάς.
•   EXPOMATERIAL – έκθεση πρώτων υλών.
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ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΣ ΧΩΡΟΣ

Η μεγάλη επιτυχία των δυο προηγούμενων διοργανώσεων έχει ως αποτέλεσμα την διοργάνωση και της φετινής έκθεσης 
σε ένα εκθεσιακό κέντρο που θα μπορέσει να εξυπηρετήσει το αυξημένο ενδιαφέρον των εταιρειών που επιθυμούν να 
λάβουν μέρος. 

Και η φετινή διοργάνωση θα φιλοξενηθεί:

Στο ολυμπιακό ακίνητο του ΤΑΕ ΚWON DO στο Παλαιό Φάληρο.

Κατασκευασμένο σε κεντρικό σημείο του νομού Αττικής (Π. Φάληρο) βρίσκεται σε τοποθεσία που η εύκολη προσβασιμότητα, 
το άνετο parking, αλλά και η μοντέρνα αισθητική του, το καθιστούν ως την καλύτερη επιλογή για την διεξαγωγή της EXPOHOTEL.

Παράλληλα αποτελεί και την μόνη επιλογή εκθεσιακού χώρου κοντά σε Ξενοδοχεία 4 & 5 αστέρων που θα διαμένουν οι  
φιλοξενούμενοι επαγγελματίες, ξενοδόχοι, διευθυντές και οι ιδιοκτήτες τουριστικών καταλυμάτων με έξοδα της EXPOHOTEL.

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ TAE KWON DO
ΠΡΟΣΒΑΣΗ:

Με αυτοκίνητο: Είναι στο τέλος του Λεωφόρου Συγγρού και στην συμβολή της με την Λεωφόρο Ποσειδώνος.
Μέσα Μαζικής Μεταφοράς:
Με τραμ: Αποβίβαση στη στάση Δέλτα Φαλήρου. Κόκκινη γραμμή (Νο 4) Σύνταγμα-ΣΕΦ & Μπλε γραμμή (Νο3) Βούλα-ΣΕΦ.
Με ΗΣΑΠ: Στάση “Νέο Φάληρο”. Από εκεί εξυπηρετούν οι γραμμές των λεωφορείων Α1 και Β1.
Με Λεωφορεία:
130 Πειραιάς / Ν. Σμύρνη, A1 Πειραιάς / Βούλα, Β1 Πειραιάς / Γλυφάδα, 101 Πειραιάς / Άλιμος / Ελληνικό, 
217 Πειραιάς / Δάφνη, 550 Κηφισιά / Συγγρού.
Με Τρόλεϊ: 10 Τζιτζιφιές / Χαλάνδρι (Στάση: ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ). Μετεπιβίβαση σε 3, Α1, Β1.
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Λ. ΠΟΣΕΙΔΩΝΟΣ

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ TAE KWON DO  
ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ EXPO HOTEL

Την EXPOHOTEL 2016 επισκέφθηκαν 10.250 επισκέπτες, έναντι 5.652 το 2015.

Αναλυτικότερα: 
1) 1.265 Διευθυντές Ξενοδοχείων (αναφορικά Π.Ο.ΔΙ.Ξ)
2) 5.677 Ιδιοκτήτες Μονάδων Ενοικιαζόμενων Δωματίων (αναφορικά Σ.Ε.Τ.Κ.Ε)
3) 2.123 Ιδιοκτήτες Ξενοδοχείων
4) 1.185 Επαγγελματίες του Κλάδου (Εμπορικοί Αντιπρόσωποι, Χονδρέμποροι, Αρχιτέκτονες, Μηχανικοί, Διακοσμητές, Τεχνικές Εταιρείες,  

Γραφεία Ανακαινίσεων κλπ). 

Την EXPOHOTEL 2015 επισκέφθηκαν 5.652 επιχειρηματίες (ιδιοκτήτες ή στελέχη) του τομέα των τουριστικών καταλυμάτων και πιο 
συγκεκριμένα 3.188 ιδιοκτήτες & διευθυντές ξενοδοχειακών μονάδων και 2.464 ιδιοκτήτες ενοικιαζόμενων δωματίων.

Παράλληλα πληθώρα εμπορικών αντιπροσώπων, προμηθευτών τουριστικών καταλυμάτων, αρχιτεκτόνων και διακοσμητών τίμησαν με την  
παρουσία τους την έκθεση.

Η είσοδος ήταν ανοικτή αυστηρά και μόνο σε επαγγελματίες του κλάδου με την προσκόμιση της πρόσκλησης αλλά και της 
επαγγελματικής τους κάρτας.

Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα την δημιουργία μίας άκρως επαγγελματικής έκθεσης η οποία είναι αφιερωμένη στον κλάδο των τουριστικών 
καταλυμάτων, σχεδιασμένη να αναδείξει τον ξενοδόχο και γενικότερα τον ιδιοκτήτη καταλυμάτων ως πρωταγωνιστή της έκθεσης.

Φέτος αναμένουμε περαιτέρω αύξηση των επισκεπτών, λόγω του γεγονότος ότι ΣΥΣΩΜΟΣ ο Κλάδος των Ξενοδόχων στηρίζει την EXPOHOTEL  
(σε πλήρη αντίθεση με άλλες εκθέσεις) και λόγω των αυξημένων αναγκών σε εξοπλισμό ανακαίνισης, σε ενεργειακή αναβάθμισης κλπ.

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ

To συνολικό διαφημιστικό budget θα ξεπεράσει τις 300.000€!!!

• Πάνω από 200.000€ θα δαπανηθούν σε παροχές προς τους επισκέπτες της έκθεσης (ΔΩΡΕΑΝ διαμονή σε ξενοδοχεία και ΔΩΡΕΑΝ 
   μεταφορά με αεροπλάνα, πλοία και πούλμαν).

• Παράλληλα μεγάλο μέρος του διαφημιστικού budget θα διατεθεί στην Τηλεόραση και το Ραδιόφωνο, ενώ θα γίνουν καταχωρήσεις στον 
   ειδικό τύπο (σε 5 περιοδικά).

• Ιδιαίτερη βαρύτητα θα δοθεί στην επικοινωνία μέσω ηλεκτρονικών μέσων, καθώς στην εποχή μας αποτελούν τον πλέον σύγχρονο τρόπο 
   διαφήμισης και επικοινωνίας.

• Η διοργάνωση διατηρεί σελίδα στο FACEBOOK, λογαριασμό στο TWΙΤTER και στα υπόλοιπα μέσα κοινωνική δικτύωσης, τα οποία ενημερώνονται 
   διαρκώς και αδιαλείπτως.

• Παράλληλα καθ’ όλη την διάρκεια της χρονιάς και μέχρι την έκθεση ενημερωτικά newsletter αποστέλλονται σε συνολικά 50.000  
   παραλήπτες, όσοι δηλαδή είναι και οι καταγεγραμμένοι επιχειρηματίες ιδιοκτήτες τουριστικών καταλυμάτων (Ξενοδοχεία και ενοικιαζόμενα 
   δωμάτια).

• Στους εκθέτες θα διανεμηθούν 50.000 προσκλήσεις (για να αποσταλούν στο πελατολόγιο τους).
   Όλες οι προσκλήσεις που θα διανεμηθούν από τους εκθέτες και από την διοργανώτρια θα διαθέτουν barcode.

• Στόχος μας είναι ο επιχειρηματίας – υποψήφιος επισκέπτης της έκθεσης να ενημερώνεται επανειλημμένα και ποικιλοτρόπως  
   για την διοργάνωση.

• Η EXPOHOTEL θα επικοινωνηθεί απο την Π.Ο.ΔΙ.Ξ. και Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. στα μέλη τους με επαναλαμβανομένα email για τα συνέδρια και τα  
   σεμινάρια που θα γίνουν εντός τις εκθέσεως.
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ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ-ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ ΕΠΙΣΚΕΨΙΜΟΤΗΤΑ

Μία εμπορική έκθεση θεωρείται επιτυχημένη όταν έχει επισκεψιμότητα από 
επιχειρηματίες του χώρου που έχουν την δυνατότητα να προβούν σε 
εμπορικές πράξεις.

Η EXPOHOTEL εγγυάται την εμπορική της επιτυχία και προεξοφλεί την παρουσία 
επισκεπτών- ξενοδοχειακών μονάδων με τους εξής τρόπους:

Η EXPOHOTEL θα φιλοξενήσει ΔΩΡΕΑΝ διακεκριμένους επισκέπτες – ξενοδοχειακές 
μονάδες και στελέχη τουριστικών επιχειρήσεων.

Στους επισκέπτες αυτούς θα παρασχεθούν:

               2.000 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία της Αττικής (πλησίον του εκθεσιακού κέντρου).

                 1.000 αεροπορικά εισιτήρια.

                 Περισσότερα από 1.000 ακτοπλοϊκά εισιτήρια.

                 Ναυλωμένα μέσα μαζικής μεταφοράς (πούλμαν) για την μεταφορά των επισκεπτών από τις μεγαλύτερες
                 επαρχιακές πόλεις (Πάτρα, Λάρισα, Καλαμάτα, Βόλος κ.α.) προς το εκθεσιακό κέντρο.

Με παροχές που δεν έχουν ξαναδοθεί και που αποτελούν πάγια τακτική της εταιρείας μας στην διοργάνωση επαγγελματικών εκθέσεων, 
εξασφαλίζεται η ποιοτική και αθρόα επισκεψιμότητα του υποψήφιου πελατολογίου που θέλετε να προσεγγίσετε.

Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλάδος (Ιανουάριος 2015) τα Ξενοδοχεία που λειτουργούν αυτή την στιγμή 
στην Ελλάδα είναι 9.757, με συνολική δυναμική 784.315 κλίνες.

Αυτά αναλύονται ως εξής:

Οι επιλογή των δωρεάν παροχών προς τα ξενοδοχεία γίνεται με την συνέργεια της Π.Ο.ΔΙ.Ξ. αλλά και την δυναμική των ξενοδοχειακών μονάδων σε κλίνες. 
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Αγαπητοί φίλοι και συνεργάτες, 

Ζούμε πλέον σε μια εποχή που χαρακτηρίζεται από συνεχείς και ταχύτατες αλλαγές. Πρέπει να είμαστε “γρήγοροι”, ουσιαστικοί, καινοτόμοι και 
προπάντων σωστά ενημερωμένοι..!

Η 4η διεθνής έκθεση πισίνας POOL about Salon φιλοξενείται στην ΕΧPOHOTEL 2017.

Ο κλάδος της πισίνας από μόνος του είναι μια ολόκληρη βιομηχανία με χιλιάδες κατασκευές κάθε χρόνο, υπηρεσίες και προϊόντα. Βρισκόμαστε 
επικοινωνιακά κοντά σε αυτό τον κλάδο με απόλυτη επιτυχία σχεδόν μία δεκαετία.
Ο Έλληνας πλέον επιχειρηματίας στον τουρισμό, έχει αφομοιώσει ότι η Πισίνα είναι το βασικότερο προϊόν τουριστικού στοιχείου.
Δεν υπάρχει διαφήμιση έντυπη ή ηλεκτρονική που αφορά παρουσίαση χώρου φιλοξενίας χωρίς την παρουσία πισίνας και περιβάλλοντος χώρου.
Δεν υπάρχει επισκέπτης που να μην αναζητήσει πισίνα σε ξενοδοχείο ή τουριστικό κατάλυμα, σε θάλασσα ή βουνό, είτε για θερινή είτε για 
χειμερινή απόδραση.

Πρόκειται για έναν τομέα της Έκθεσης EXPOHOTEL μέσο της POOL about Salon που έχει ως στόχο οι επιχειρήσεις του κλάδου να επικοινωνήσουν 
τα αξιόλογα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους, αλλά και οι ιδιοκτήτες ξενοδοχειακών μονάδων και ευρύτερα οι επαγγελματίες στον τουρισμό, να 
γνωρίσουν από κοντά κάθε τι που έχει σχέση με τη δημιουργία πισίνας – SPA στους χώρους ενδιαφέροντος τους, βελτιώνοντας τις παρεχόμενες 
υπηρεσίες στους πελάτες τους, αλλά και δημιουργώντας τις συνθήκες που προσδίδουν πολυτέλεια και προπάντων άριστη φιλοξενία.
Η συγκεκριμένη παρουσίαση θα αποτελέσει ένα μεγάλης αποτελεσματικότητας  εργαλείο προβολής και προώθησης των προϊόντων όλων των 
εταιρειών του χώρου και θα συμβάλλει στην ακόμα μεγαλύτερη αναγνωρισιμότητα και επιχειρηματική διεύρυνση.               
Στην προσπάθειά μας αυτή, προσβλέπουμε τις επιχειρήσεις του κλάδου πισίνας αλλά και τους επαγγελματίες στον τουρισμό ως κύριους 
συμμέτοχους και συμπαραστάτες. 
Το 4ο POOL about SALON, συνεχίζει την πορεία του σ’ ένα περιβάλλον δύσκολο και ανταγωνιστικό.   
Έχουμε όμως εμπιστοσύνη στις δυνάμεις μας που ενισχύονται από τις δικές σας δυνάμεις. 
 
Συνεχίζουμε μαζί!
 
Σαλταμανίκας Νικόλας

Ιδρυτής της POOL about Salon
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ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 

Η EXPOHOTEL 2017 θα φιλοξενήσει την Πανελλήνια Συνέλευση 
της Ομοσπονδίας Διευθυντών Ξενοδοχείων Ελλάδος.

Σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους εντός του εκθεσιακού κέντρου 
(TAE KWON DO) και κατά την διάρκεια της έκθεσης, θα συγκεντρωθεί η πλειονότητα 
των διευθυντών Ξενοδοχείων για την ετήσια τους συνέλευση.

Αυτό συνεπάγεται την άμεση επαφή των συνέδρων με τις εταιρείες που θα συμμετέχουν στην έκθεση με την μορφή περιπτέρου.

Συνεπώς συμμετέχοντας στην EXPOHOTEL 2017 έχετε την ευκαιρία μέσα σε 3 ημέρες να γνωρίσετε προσωπικά και να συνομιλήσετε 
με τους ανθρώπους που διευθύνουν και λειτουργούν τα μεγαλύτερα ξενοδοχεία της Ελλάδος.

Οι σύνεδροι (διευθυντές ξενοδοχείων) θα φέρουν ειδικό καρτελάκι με συγκεκριμένο χρώμα lanyard, έτσι ώστε να είναι εύκολα  
αντιληπτό όταν κυκλοφορούν στους χώρους της έκθεσης ότι πρόκειται για διευθυντή ξενοδοχείου.

Το αναλυτικό πρόγραμμα του συνεδρίου θα ανακοινωθεί μέσα από την 
ιστοσελίδα της EXPOHOTEL 2017.

2Ο ΑΝΟΙΚΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ Σ.Ε.Τ.Κ.Ε.

Η Συνομοσπονδία Επαγγελματιών Τουριστικών Καταλυμάτων Ελλάδος θα συγκαλέσει το 2ο ανοικτό συνέδριο προς την ολομέλεια της, κατά την 
διάρκεια της EXPO HOTEL 2017.

Η Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. αποτελεί το κορυφαίο τριτοβάθμιο όργανο το οποίο εκπροσωπεί τους επιχειρηματίες-ιδιοκτήτες Ενοικιαζόμενων Δωματίων-
Διαμερισμάτων και Τουριστικών Επιπλωμένων Κατοικιών στην Ελλάδα.

Η Σ.Ε.Τ.Κ.Ε. αριθμεί 40.000 μέλη – επιχειρήσεις, που δραστηριοποιούνται σε ολόκληρη 
την χώρα και εξασφαλίζουν διακοπές σε μεγάλο αριθμό Ελλήνων και ξένων επισκεπτών, 
καλύπτοντας το 50% της τουριστικής ανάγκης σε διαμονή. 
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CONSTRUCTION -BUILD - RENOVATION
Αρχιτέκτονες
Διακοσμητές
Θέρμανση-Ψύξη
Ψυγεία
Κουζίνες, Πλυντήρια Ρούχων
Ηλεκτρολογικός εξοπλισμός
Ξυλεία, Πόρτες, Παράθυρα, Κάσες
Κουφώματα
Είδη κιγκαλερίας
Laundry
Προϊόντα & Υπηρεσίες Ψυχαγωγίας

INTERIOR
Έπιπλα
Στρώματα
Πίνακες
Χαλιά
Είδη υγιεινής
Φωτιστικά
Ηλεκτρικές συσκευές και αλλα προϊόντα 
που αφορούν το εξοπλισμό ενός δωματίου 
τουριστικού καταλύματος

FOOD & BEVERAGES
Καφέδες & Ροφήματα
Νερό
Αναψυκτικά
Μπύρες
Αλκοόλ
Πρωινό
Έτοιμα Γεύματα
Κρέατα
Ψάρια
Φρούτα

ΤΟΜΕΙΣ

SERVICES
Internet
Site
Multimedia
Συστήματα κρατήσεων
Προγράμματα Λογιστικά
Συστήματα Ασφαλειών
Συστήματα Τηλεπικοινωνιών
Marketingtools
Travelagencies

EXTERIOR
Κήπος, Πισίνα, Αίθριο, Τέντες, Σκίαστρα, Γυμναστήρια, Κατασκευή-εμπορία κολυμβητικών δεξαμενών
• Οικονομικές λύσεις θέρμανσης-συντήρησης πισίνας (Γεωθερμία-Ήλιος-Αέριο)
• Ύγρανση
• Αρχιτεκτονικές προτάσεις
• Βιοπισίνες
• Υδροθεραπευτικά προϊόντα και υπηρεσίες ,συστήματα υποβοήθησης πισίνας
• Χημικά-προϊόντα επεξεργασίας και καθαριότητας νερού
• Περιφερειακά προϊόντα και υπηρεσίας πισίνας που αφορούν: αντλίες, κάλυψη, ασφάλεια, καθαριότητα συντήρηση,  
   παιχνίδια κολύμβησης,είδη φίλτρανσης
• Κατασκευή-εμπορία αίθριων
• Φωτισμός πισίνας
• Περιβάλλον χώρος πισίνας – κατασκευές, επιχείλια, συντριβάνια βραχόκηποι
• Πισίνα στο σκάφος
• Σχεδιασμός-Κατασκευή-εμπορία υπηρεσιών και προϊόντων SPA
• Προϊόντα περιποίησης και αναζωογόνησης SPA
• Ειδικοί χώροι – ξενοδοχεία με υψηλών προδιαγραφών παροχών SPA
• Κατασκευή-εμπορία ειδών και προϊόντων SAUNAS
• Ιματισμός SPA
• Spa στο σκάφος
• Περιφερειακά προϊόντα Φύτευσης
• Σχεδιασμός ,κατασκευή, συντήρηση Πρασίνου
• Ύδρευση
• BBQ
• Προϊόντα Κήπου
• Κατασκευή-εμπορία αίθριων
• Δομικές λύσεις – δάπεδα
• Έπιπλα κήπου και Σκίασης
• Φωτισμός περιβάλλοντος χώρου
• Περιβάλλον χώρος – κατασκευές, αρχιτεκτονικές προτάσεις
• Αρχιτεκτονική τοπίου
• Φυσικές λίμνες
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ΚΑΤΟΨΗ EΚΘΕΣΙΑΚΟΥ ΧΩΡΟΥ:

ΚΑΤΟΨΗ TAE KWON DO

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ:

Περίπτερο ίχνος επί εδάφους: 130€/ m2
Περίπτερο με Δομή: 130€/ m2
Στο περίπτερο με δομή περιλαμβάνεται : πάνελ μελαμίνης χρώματος γκρι (ύψους 2,5μ), μετόπη, επιγραφή, σποτ φωτισμού (100w/2,5m2) και 
μία πρίζα.

Οι εκθέτες από την περιφέρεια (με έδρα εκτός Αττικής), θα φιλοξενηθούν με έξοδα της έκθεσης σε ξενοδοχεία κοντά στο εκθεσιακό κέντρο και 
κατά το μήκος της Παραλιακής Λεωφόρου Ποσειδώνος.

ΩΡAΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓIΑΣ:

Παρασκευή: 10:00-20:00
Σάββατο: 10:00-20:00
Κυριακή: 10:00-20:00



Διοργάνωση

Κίρκης 12, Βουλιαγμένη Τ.Κ. 166-71
210. 95. 30. 457

ΜΕΛΟΣΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΩΝ:

www.expohotel.gr
info@expohotel.gr

ΜΑΖΙ ΚΑΙ Η ΕΚΘΕΣΗ 3-5 
ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

2017


